

Název programu:	Finanční dary
Účel / cíl programu:	Účelem programu je poskytnutí daru různým zájmovým spolkům a oddílům. Dotační program se neřídí Pravidly pro poskytování dotací z rozpočtu města Kostelec nad Orlicí (dále jen „Pravidla“).
Důvody podpory stanoveného účelu:	Důvodem podpory je rozvoj volnočasových aktivit, zahrnující oblasti sportu a kultury.
Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu města:	50.000 Kč *
Maximální výše dotace v jednotlivém případě:	5.000 Kč
Vymezení okruhu žadatelů:	Fyzické a právnické osoby, které aktivně působí v Kostelci nad Orlicí a kladně přispívají ke společenskému vyžití v něm.
Lhůta pro podávání žádosti:	od 16.01.2025 do 25.11.2025 nejpozději k 25. dni v měsíci
Povinné přílohy:	<ol style="list-style-type: none"> 1. správně vyplněná žádost 2. doklad o právní subjektivitě vč. kopie přidělení IČ 3. po obdržení daru zaslat vyplněné Čestné prohlášení
Termín vyhlášení výsledků:	Do 15 dnů po schválení v příslušném orgánu města.
Specifické podmínky pro poskytnutí dotace:	Žadatel působí na území města Kostelec nad Orlicí, program se uskutečňuje v lokalitě odpovídající charakteru akce, převážně však ve městě Kostelec nad Orlicí, popř. účastníci akce město Kostelec nad Orlicí reprezentují v jiném regionu republiky nebo v zahraničí.
Místo a způsob podávání žádosti:	Podatelna Městského úřadu Kostelec nad Orlicí (blíže viz Pravidla) nebo datová schránka.
Kontaktní údaje:	Město Kostelec nad Orlicí Ekonomický odbor - EO Palackého náměstí 38, 517 41 Kostelec nad Orlicí Kontaktní osoba – administrátor: Timea Hamerská, Dis. Tel: 771 292 162 E-mail: thamerska@muko.cz
Poučení:	Program byl zveřejněn na elektronické úřední desce Městského úřadu Kostelec nad Orlicí dne: 17.12.2024. Na poskytnutí daru není právní nárok. O přiznání nebo nepřiznání daru rozhoduje příslušný orgán města.
Formuláře:	www.kostelecno.cz
	* Tato alokace se může: a) zvýšit vlivem rozhodnutí Rady města na návrh Grantové komise města Kostelec nad Orlicí,

rozpočtovým opatřením, vratek nepoužitých částí dotací, odmítnutých nebo nevyplacených dotací, přesunu peněžních prostředků z jiných dotačních programů

b) snížit vlivem rozhodnutí Rady města na návrh Grantové komise města Kostelec nad Orlicí převodu peněžních prostředků do jiného dotačního programu.